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лежить структурний підхід, що дозволяє розглядати організацію як складний 

об‘єкт, що складається з ряду підсистем. 
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Україна належить до аграрних країн світу, тому аграрний сектор займає 

значну частку економіки і є важливим для її розвитку. На сьогодні агробізнес 

вийшов на якісно новий рівень. Нові ідеї, вдосконалення вже існуючих 

технологій стали поштовхом для прогресивної роботи не лише цієї сфери, а і 

для задоволення потреб та підтримки діяльності промисловості та інших 

галузей. Звісно, збереження вже існуючих досягнень і подальший прогресивний 

розвиток агропромислового бізнесу в умовах динамічного інституційного 

середовища не може існувати без належної облікової системи, відповідного 

обліково-аналітичного забезпечення і гнучкої стратегії в управлінні, що 

дозволить досягнути сталих конкурентних переваг.  

Забезпечити ефективність та дієвість стратегічного управління 

сільськогосподарських підприємств покликана обліково-аналітична база 

управлінського та фінансового обліку. Фінансовий облік розглядаємо як 

сукупність правил і процедур для відображення, обробки і подання інформації 

відповідно до вимог законодавчих актів та стандартів, а управлінський облік як 

процес виявлення, фіксації, акумулювання, аналізу, трансформації й 

інтерпретації інформації, яка використовується управлінським персоналом 

всередині підприємства з метою прийняття управлінських рішень для 

забезпечення ефективної фінансово-господарської діяльності. При цьому, 

поділяємо думку С. Кузнєцової, що бухгалтерська інформація є якісною при 

відповідності таким ознакам, як: зрозумілість всіма користувачами при 

прийнятті відповідних управлінських рішень; доречність, основною вимогою 

якої є повна відповідальність потребам користувачів; достовірність, яка 
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дозволяє користувачам бути впевненими в реальності даних бухгалтерського 

обліку; зіставленість, яка дозволяє користувачам аналізувати отримані дані [1, 

23].  

На нашу думку, основну концепцію управлінського обліку складає 

інформаційна система, яка використовує вхідні інформаційні потоки та 

відповідні процеси фіксації, обробки, передачі тощо з метою одержання 

результатів, адекватних встановленим цілям менеджменту. Але, як показує 

досвіт, є чимало підприємств, які упускають моменти прогнозування за 

допомогою аналітично-облікової роботи, втрачаючи конкурентні позиції. Саме 

тому, слід удосконалювати способи аналітичного управління і прогнозування 

отриманих облікових даних. 

Вважаємо, що облікова система як базова дефініція обліку, являє собою 

процесну інформаційну систему, необхідну як для внутрішніх, так і для 

зовнішніх користувачів потребує належної послідовності виконання облікового 

процесу за допомогою відповідних процедур, видів економічної діяльності та 

цілей подальшого узагальнення або деталізації економічної інформації за 

рівнями управління шляхом перетворення економічної інформації, недостатнє 

впровадження якої на даному етапі може нести загрози економічного характеру 

для всіх суб‘єктів господарювання с/г підприємств.  

Забезпеченість потужною обліково-аналітичною базою, дає практичну 

можливість для впровадження не лише звичайної діяльності аграрного бізнесу, 

а й досягнення значних конкурентних переваг, а також допомагає створювати 

нові діючі методи розвитку аграрного бізнесу в розрізі облікової науки. 

Саме комплексний підхід до досягнення поставленої мети отримання 

конкурентних переваг сільськогосподарських підприємств позначив 

необхідність вирішення завдань теоретичного, методичного і практичного 

характеру, до яких належать:  

– дослідження й оцінка сучасних концепцій обліку і аналізу та розробка 

основних напрямків їх удосконалення; оцінка діючої практики, удосконалення 

підходів до формування інформації про витрати виробництва с/г підприємства;  

– визначення напрямків модифікації обліково-аналітичної системи для 

потреб стратегічного управління витратами виробництва на підприємстві 

(закордонна практика директ-костингу – система калькулювання собівартості за 

змінними витратами і абсорпшен-костингу – калькулювання собівартості з 

повним розподілом витрат); 

– систематизація, оцінка та удосконалення методів розрахунку величини 

майбутніх витрат на виробництво продукції з метою об‘єктивного вивчення їх 

стану й поведінки та вияву можливостей оптимізації (створення графіку 

беззбитковості);  

– визначення напрямів розвитку обліково-аналітичного забезпечення та 

розробка пропозицій щодо впровадження стратегічного управлінського обліку 

на підприємствах;  

– систематизація об‘єктів, методів й методичних прийомів обліку і аналізу 

витрат виробництва за центрами витрат для формування оптимального 

асортиментного портфелю;  
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– удосконалення методики аналізу та оцінки стратегії виробничої 

діяльності підприємства. 

Отже, обліково-аналітичне забезпечення відіграє одну з найважливіших 

ролей не лише на державному рівні, а й у стратегічному управлінні кожного 

сільськогосподарського підприємства. Зважаючи на це, необхідність 

обґрунтування, вдосконалення і гнучке його регулювання є запорукою розвитку 

аграрного бізнесу загалом та кожного похідного суб‘єкта господарювання 

зокрема. 
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ОСОБЛИВОСТІ БІДНОСТІ В УКРАЇНІ 

 

Проблема подолання бідності є однією із найбільш важливих проблем 

людства. Майже всі країни земної кулі намагаються в тій чи іншій мірі 

вирішити дану проблему. Бідність в нашій державі має свої характерні 

особливості. 

Дослідники розглядають бідність, як неможливість, у зв‘язку із браком 

коштів, підтримувати спосіб життя, що є притаманним певному суспільству в 

даний момент життя [1]. Іншими словами – бідність це нездатність певних 

верств населення, через матеріальні нестатки, не можуть повноцінно 

харчуватися, платити за житло, лікуватися, надати освіту своїм дітям. 

Виникнення та поширення бідності можна пояснити, в першу чергу, 

економічними причинами: підвищенням величини безробіття, низькою 

заробітною платою та пенсійним забезпеченням, ростом цін на енергоносії, а 

отже і комунальні платежі, здорожчання продуктів харчування та послуг 

першої необхідності тощо. 

ООН говорить про чотири головних прояви бідності [2]: 

– коротка тривалість життя; 

– низький рівень професійно-освітньої підготовки; 

– відсутність основних чинників нормального життя: якісного 

повноцінного харчування, чистої питної води, медичного забезпечення; 

– ізольованості від суспільного життя. 

Бідність поділяють по видах на абсолютну та відносну, об‘єктивну та 

суб‘єктивну.  

Абсолютна бідність встановлюється методом порівняння доходів 

конкретної особи або сім‘ї з ціною «споживчого кошика». При порівнянні з 

певними пороговими величинами визначеними у вигляді усередненого 

суспільством розміру цієї частини, є відносна бідність. 


